

中共衡阳市委机关报 国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2018年5月14日 星期一 农历戊戌年三月廿九

HENGYANG DAILY

衡阳日报社 出版

官方网站:衡阳全搜索网 新闻热线:8686268 投稿邮箱:hyrbbjzx@163.com 广告热线:8247111

今日八版 第 16779 号

习近平向汶川地震十周年国际研讨会 暨第四届大陆地震国际研讨会致信

川地震十周年国际研讨会暨第四届 大陆地震国际研讨会 12 日在四川 省成都市开幕, 国家主席习近平向 会议致信。

习近平指出,今年是汶川地震 十周年。在中国共产党坚强领导 下,汶川地震灾区恢复重建工作取 共同努力。中国将坚持以人民为中心 运共同体作出积极贡献。

新华社成都 5 月 12 日电 汶 得举世瞩目成就,为国际社会开展灾 的发展理念,坚持以防为主、防灾抗

认知没有止境,防灾减灾、抗灾救灾 障。希望各位代表围绕本次研讨会 是人类生存发展的永恒课题。科学认 "与地震风险共处"的主题,踊跃参 识致灾规律,有效减轻灾害风险,实 现人与自然和谐共处, 需要国际社会

后恢复重建提供了有益经验和启示。 灾救灾相结合,全面提升综合防灾能 习近平强调,人类对自然规律的 力,为人民生命财产安全提供坚实保 与,集思广益,为促进减灾国际合 作、降低自然灾害风险、构建人类命

雁峰:"筑巢"搭台招引创客

该区创新创业孵化基地文化创意区近日揭牌,可供 100 余家企业入驻办公

日,雁峰区政府与金钟集团合作建设的"雁 峰区创新创业孵化基地文化创意区"正式揭

记者了解到,雁峰区创新创业孵化基地 文化创意区是以信息科技、电子商务、文化厅、业务洽谈室、众创空间、创客咖啡厅、专

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 李小龙) 创意和工业设计为主的综合型创新创业基地, "人驻孵化基地的企业不但能够在这里办公、 将按照"政府引导、优化环境、市场运作、社 谈判,还能够开小型产品发布会。对于新人 会参与"的发展思路,以"创新与创业、线上 驻的企业,可以享受免租福利。"5月11与线下、孵化与投资"相结合的模式,为中小 微企业搭建低成本、便利化、全要素的开放式 综合服务平台。据悉,该基地总建筑面积约 3000平方米,届时可供100余家企业入驻办 公。基地内设公共服务平台、会议室、路演

家咨询办公室、产品成果展厅、图书阅览室 等。据介绍,该孵化基地将于今年底开业迎 来第一批创客。

近年来,雁峰区积极推进创新驱动发展, 积极搭建创新创业发展平台,并在实施项目 对接、创新创业培训、政策信息咨询和相关 手续办理方面主动做好服务。今年,该区又 明确了"三地四区"的发展思路,即落实先 进制造业基地、开放创新高地、生态宜居福 地发展定位, 打造并提升智能制造先导区、 创新创业活力区、文旅康养核心区、智慧城 市示范区的产业布局。该区将从传统的"拼 要素、拼资源、拼投入"转向"靠创新、靠 技术、靠人才",不断推动全区产业向价值链 高端攀升,推动实体经济高质量发展。

衡南:"花海经济"火了旅游

该县去年旅游人次达 232 万人次,旅游收入 24.11 亿元

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 阳新) 为"金山"。 近日,记者来到位于衡南县栗江镇渔岭村的 忙碌。该园租赁荒山 2.8 万亩,建成了 15 基地和 1 个 3500 多平方米的生产加工储藏 车间, 玫瑰精油、玫瑰果提取物和蜂产品加 工厂房各1座,有机玫瑰产品深加工年产值

广林有机玫瑰示范园,看到村民们正在花海 宜,特色发展,鲜花日益成为该县经济的亮 点,有力推动了乡村振兴战略的实施。在"花 个种植基地、1个年产种苗600万株的育苗 海经济"的助推下,去年该县旅游人次达232 30多万游客纷至沓来,赏花经济大大地火了 万人次,旅游收入24.11亿元。

初夏时节,记者来到衡南县车江片区铁市 村面积达800多亩的桃园,村民何训荣喜滋滋 续好花海经济这篇文章。"衡南县委书记杨洪峰介 达 45 亿元,成为湖南省最大的玫瑰花、玫 地说,花开季节,这里游人如织,他靠"桃花 绍,2017年,衡南县农村居民人均可支配收入 瑰果种植加工企业。曾经的荒山,如今已成 山"的便利开起了石板烧烤, 20 多天的花期 达 19023 元,比 2016 年增长近 2000 元。

里收入不菲。如今,铁市村已经出现近20家 近年来, 衡南县立足当地实际, 因地制 农家乐。该村人均收入 2015 年才 4000 元左 右,到 2017年已达近万元。

今年"泉湖二月八",该县举办赏花节,

"乡村振兴应该立足实际,衡南县将做继



5月12日是"全国 防灾减灾日"。5月11 日上午,高新区华新小 学举办了防震消防应急演 练。随着警报声响起,全 校 1400 余名师生紧急疏 散至操场大坪,整个过 程高效、有序。在操场 上,学生们接受了消防 知识教育,学生代表在专 业人员的指导下进行了灭 火演练。

■记者 王翟

四部门联合发布通知

防止提取住房公积金用于炒房投机

近日联合发布《关于开展治理违规提取住房 真实性。 公积金工作的通知》,要求优先支持提取住 房公积金支付房租, 提取额度要根据当地租 金水平合理确定并及时调整。重点支持提取 住房公积金在缴存地或户籍地购买首套普通 住房和第二套改善型住房, 防止提取住房公 积金用于炒房投机。

通知要求,对同一人多次变更婚姻关系 购房、多人频繁买卖同一套住房、异地购房 尤其是非户籍地非缴存地购房、非配偶或非

积金"黑色产业链", 扰乱了住房公积金管 提取住房公积金工作。

根据通知,各地要全面落实国务院"放 和保密工作。

新华社北京 5 月 12 日电 住房城乡 直系亲属共同购房等申请提取住房公积金 管服"改革要求,建立住房公积金管理中心与 建设部与财政部、人民银行、公安部四部门的,要严格审核住房消费行为和证明材料的公安、住房城乡建设、人力资源社会保障、 民政、不动产登记等部门及人民银行分支机 通知指出,一些机构和个人通过伪造证 构的信息共享机制,联网核查住房公积金 明材料、虚构住房消费行为等手段违规提取 提取申请人的个人身份、户籍、房产交 住房公积金,有的甚至形成骗提套取住房公 易、就业、社保、婚姻登记、不动产登 记等信息,确保提取住房公积金的行为和 息管理部门要予以支持。同时要做好信息安全

理秩序, 削弱了住房公积金制度的互助性和 要件真实准确。有条件的省份要积极研究建 保障性。为保证住房公积金制度稳健运行, 立省级跨部门信息共享机制。住房公积金管 依法维护缴存职工权益,决定开展治理违规 理中心要积极主动提出信息共享需求,相关信

充分发挥平台作用 服务实体经济发展

廖炎秋率队视察市金融信用信息服务中心工作

午,市政协主席廖炎秋率部分市政协委员及 相关部门负责人,视察市金融信用信息服务 中心工作。

市金融信用信息服务中心于 2016 年 12 月试运营,目前已与21个市直部门实现了 家金融机构,对接客户7045家,授信总额 达 149.2 亿元。

的建设和运营情况, 听取了有关工作情 况汇报。就如何充分发挥金融信用信息 服务中心的平台作用, 更好地服务全市 实体经济发展,廖炎秋提出了四个方面 的要求:一是要知道。通过这次视察, 重视, 要知道金融信用信息服务中心的职能 作用,要知道各部门在支持金融信用信息服

本报讯 (记者 武孝军) 5月11日下 务中心开展工作中应当承担的职责。二是要 珍惜。建立金融信用信息服务中心,不仅 对企业有利,而且对金融机构有利;不仅 能盘活现有资产,而且能推进招商引资、招才 引智工作。三是要支持。相关部门和政协委员 要从认识上、道义上以及加大宣传、提供数据 有效对接并采集了部分数据;已入驻了18 等方面,支持和帮助市金融信用信息服务中 心开展工作、发挥作用, 积极主动地帮助 其解决发展中遇到的一些困难和问题。四 廖炎秋察看了市金融信用信息服务中心是要做好。市金融信用信息服务中心要进 一步做好信息畅通的工作,不断完善信用 信息服务系统;进一步做好牵线搭桥的工 作,努力为企业与金融机构找到最佳的合作伙 伴:进一步做好苦练内功的工作,不断提升工 作水平和服务能力:进一步做好沟通交流的工 大家要知道市委、市政府对这项工作的高度 作,为自身的持续健康发展赢得更多的机遇 获得更多的支持。

市领导章彰、黄保锦参加视察。

4 月份我市地表水质状况良好

27 个水质监测断面中,Ⅱ类水质断面占八成以上

部门获悉, 4月份, 我市地表水质状况良 好, 27个水质监测断面中Ⅱ类水质断面有 23 个、Ⅲ类水质断面有 4 个, Ⅱ类水质断 面占八成以上。

个"水十条"国考断面), 4个趋势科研断 面。其中,9个交界断面中,Ⅱ类水质断面 8个、Ⅲ类水质断面1个;6个"水十条" 断面 2 个,均符合"水十条"国考年均目标 学客观地查清原因,及时采取整治措施。

本报讯 (记者 许珂) 记者从市环保 值要求。4个趋势科研断面中,Ⅱ类水质断面 2个、劣 V 类水质断面 2个。

I类主要适用于源头水、国家自然保护 区,未受污染; Ⅱ类主要适用于集中式生活饮 用水地表水源地一级保护区、珍稀水生生物栖 4月份,我市纳入考核、评价、排名的 息地、鱼虾类产卵场、仔稚幼鱼的索饵场等, 有 27 个水质监测断面 (含 9 个交界断面、6 基本未受污染; Ⅲ类主要适用于集中式生活饮 用水地表水源地二级保护区、鱼虾类越冬场、 洄游通道、水产养殖区等渔业水域及游泳区, 轻度污染。为此,市环保部门相关负责人建 国考断面中, Ⅱ类水质断面 4 个、Ⅲ类水质 议,相关单位要高度重视,进行认真分析,科

为扶贫,"铁娘子"两度负伤

记石鼓区角山乡驻利民村扶贫工作队队长刘雪梅

■本报记者 谭晓波



"朱书记,村里贫困户朱鸿会查出得了 肺癌,找我了解医疗政策,麻烦您代为转 告。"5月8日上午,躺在衡阳市中医正骨 医院脊柱科病床上的刘雪梅面色苍白, 却仍 强忍着疼痛通过电话与村干部交接工作。

作队队长,两天前,在村里查看千亩莲花长 势时,因踏上虚搭的踏板时,掉入1米深的 水沟,造成腰左侧横骨骨折。医生嘱咐必须 在医院静养一个月, 康复才能出院。

其实,这已不是她第一次因公受伤。 "你看她眼旁的伤疤,就是在上门走访贫困 户时,被狗追赶从电动车上摔下来留下的。" 对于刘雪梅扶贫工作的"拼命劲", 刘雪梅

的丈夫既佩服也无奈。 在村民的印象里, 刘雪梅对扶贫工作有 着令人惊叹的能量。自 2017 年 5 月被选派 至利民村担任扶贫工作队队长,年近50岁 一心扑在扶贫工作上,贴心解决村民的难 题,从扶贫"门外汉"变成了扶贫"行家里

痴心工作的"铁娘子"

内脱贫不脱政策,要巩固脱贫成果。如何更好 地因需施策, 防止贫困户返贫?

为了尽快了解利民村的基本情况, 刘雪梅 坚持每天扎根村里,放弃节假日,与村干部、 结对帮扶干部走访贫困户, 白天走访, 晚上整 理走访记录和扶贫工作日志。短短一个多月时 间,她跑遍了全村所有村民小组,走访了所有 贫困户

利民村地处偏远,没有公交直达,刘雪梅 也不会开车,她便自费购置了一台二手电动 车,每天骑着电动车去村里。"刘队长总有操 不完的心, 只要哪里有事情, 她总会第一时间 刘雪梅是石鼓区角山乡驻利民村扶贫工 赶到,有时候深夜了还能看见她独自骑着电动 车在村里转悠。"对于刘雪梅的敬业,村民梁 振华由衷地竖起大拇指。

> 2017年7月初的强降雨致使江河暴涨, 利民村汛情形势严重。7月2日晚上9点,在 人手紧张、没有车辆的情况下,她独自一人, 深夜冒着大雨骑着电动车赶到利民村银杯水 库,与村防汛巡逻队汇合进行巡逻,在场所有 人都为她的敬业精神所感动, 称她是个硬铮铮 的"铁娘子"。

脱贫致富的"领头雁"

在走访中, 刘雪梅发现, 利民村的集体经 的她,在未有任何农村工作经验的情况下, 济非常薄弱:只有银杯水库出租的年租金 1.5 万元; 莲藕基地让老百姓受益, 但并没有增加 村集体收入。村集体经济发展的大部分资金靠 省、市、区相关部门支持帮助,发展后劲明显 不足。她与村支"两委"认真分析利民村的发 展前景,认为利民村要真正脱贫致富,必须走 2016年,利民村已实现脱贫,但三年 产业发展之路。(下转第二版)









本月值班 多乐